

实创装饰新年联欢会圆满落幕

专刊记者 刘彦君

马年驰骋,励志高远,小龙辞岁,骏马迎春。1月15日,实创装饰烟台分公司的2014年新年联欢会在天海源盛情上演。年会期间,实创装饰对优秀员工进行嘉奖,对他们在2013年的业绩进行肯定,并奉上了ipadmini、迪拜游等各种温馨大奖,让这些为实创奋斗了一年的小伙伴们在年底“马上幸福”!



优秀团队颁奖

颁两项特别奖,给默默付出的人

年会上,实创装饰还颁发了两项特别的奖项。一是“实创夫妻”,实创装饰山东大区总经理刘学强在颁奖时说,实创是一个温暖的家庭,每一个成员都是实创的亲人,实创的发展离不开众多亲人的付出与努力,更离不开那些日日夜夜为之奉献的“实创夫妻”。

另一个是让人激动的“实创五年陈”奖,这是实创独有的奖项。每年年会实创都会为每一位在实创奋斗超过5年的人准备最时尚的奖品。据了解,明年整个实

创集团的“实创五年陈”获奖者将超过200人。由此也可以看出,实创精神足以让每一位成员留恋。台上的获奖者都很年轻,而他们在实创已经走过了7、8年。刘学强总经理也表示企业的发展离不开忠诚的老员工,实创的“五年陈”会一直走下去。

在振奋的颁奖期间还穿插了热辣的舞蹈、激昂的歌曲、让人捧腹大笑的小品、振奋的朗诵、互动的小游戏等,每一个环节都是实创员工才能的展现。

把幸福“装起来”,对员工同样如此

告别2013展望2014,实创装饰一直以把幸福“装起来”作为他们的品牌口号,以受人尊敬的套餐式整体家居服务为品牌定位。不但追求将每一个客户的幸福“装起来”,对员工更是关怀备至。将每一个成员的幸福都作为整个家庭的幸福,让人温暖心间。

热闹的年会从热情的草裙舞开场,实创家居装饰集团烟台有限公司副总经理宋爽做了2014年年会祝词。“岁与时驰,又是新年,变易的岁月里,不变的是我

们的雄心。2014年,实创烟台公司在持续稳健壮大的同时更加坚定品质诉求,整合各方资源,集结自身的集团化优势,提升品质及服务,致力为烟台客户提供最具性价比的住宅套餐式精装整体解决方案。2014年,我们还要不断强化组织观念、计划协调观念与系统运作观念。只有珍惜时代所赋予的机遇、珍惜这个行业蓬勃发展的动力、珍惜实创提供的平台,才会在新的一年里为实创、为自己再创佳绩!”



“五年陈”颁奖

热点聚焦

过半儿童家具抽检不合格

复检成家具厂家脱身伎俩

过半抽检不合格

2013年末,国家质量监督检验检疫总局在网站上公布了当年第四季度针对8种产品的抽检结果,其中涉及儿童家具的61批次产品中,共有33批次产品不符合国家强制标准的要求。

据了解,本次抽查依据GB28007-2011《儿童家具通用技术条件》等标准规定的要求,对儿童家具产品的结构安全、椅类力学性能、桌台类力学性能、柜类力学性能、单层床力学性能、有害物质限量、警示标志等45个项目进行了检验,抽查的产品门类包括柜类、椅凳类、桌台类、床类等。

在抽检不合格的产品中,有23批次的不合格原因为“边缘及尖端”,占不合格批次的近70%;有17批次“警示标志”不合格。还有一品牌名为“花香朵朵”的儿童系列转椅“产品木部件甲醛释放量”不合格,是唯一甲醛超标的批次。

伤人的家具边缘

在经济发展、人们生活观念不断转变的当下,家长们对于儿童家具的关注度越来越高。



要注意向商家索要质检报告,为购买的产品多增加一层保障。

复检成脱身伎俩

据不完全统计,从2012年我国第一部儿童家具行业强制性国家标准《儿童家具通用技术条件》实施起至今,各省市定期对儿童家具的抽查检测结果共发布了四五次,不合格产品中不乏那些知名的儿童家具品牌。

更令人感到难以置信的是,尽管每次不合格产品一经披露总会引起舆论的普遍关注,但风波过后,这些品牌

并未见多大改变,甚至那些已经被判定不合格的产品仍然在卖场叫卖。一些儿童家具品牌厂家出现问题不是从质量上找问题,而是纷纷通过公布复检报告的方式来消除影响。这样的伎俩似乎屡试不爽。

业内人士表示,产品的生产检测会有一个合格率的问题,各地方质检局只对质检的样品负责,不对批次负责。比如在上海检测的样品出现不合格问题,而同批次的产品在其他省市复检又合格了,这并不能说明上海的质检样品就没有问题,两次检测都不能产生互相否定的意思。

春节将至 给房间来次大扫除



“机器人”清扫沙发下

高脚沙发、家具底下,往往是难以清理的死角。最近流行的机器人吸尘器,能解决这个难题。这种吸尘器为圆形,直径大约为30厘米,厚9厘米,只需设定时间就可以依靠轮子自行走动起来。当它“行走”时,“足下”的边刷会高速旋转起来,拾起灰尘;同时,毛刷和胶刷将高速旋转,卷起灰尘。

机器人吸尘器设有防跌落感应器和障碍物感应器,遇到墙壁、家具、台阶会自动减缓速度并转向,并围绕障碍物清洁。电量用完后,还可自动行走到充电器充电。地毯、地板、地砖、瓷砖等多种地面都可使用。

涂清洁剂30分钟后擦

厨房是家里煮饭炒菜的地方,所以到年底时免不了要大量使用清洁剂去除油污,而橱柜因占据了厨房上上下下大部分的表面,自然成为厨房打扫的重点。加之橱柜要存放碗、碟、筷子等餐具,更是需要在打扫时注意去除异味,方便使用。

打扫厨房的时候,由于橱柜的里里外外都需要清洁,所以要先将橱柜里的物品,比如碗、碟、筷子取出移至厨房外。涂漆的墙壁、瓷砖的台面等因为厨房的油烟往往非常油腻,可以用清洁剂除去油污,一般涂上30分钟后刷洗效果最佳。

用饮料瓶去除油垢

年前厨房打扫时最令人头疼的就是油烟机,大多数人清洗时,都习惯拆卸清洗,觉得这样清洗干净彻底,但频繁拆洗抽油烟机会导致零件变形,从而增加阻力,增加电能消耗。

可取一个软塑料瓶(能够用手捏扁的各种饮料瓶都可以),用缝衣针在盖上戳10余个孔,然后,装入适量的清洁精,再加满温热水摇动均匀。启动抽油烟机,用盛满清洁精的塑料瓶朝待洗部位喷射清洗液,此时可见油污及脏水一道流入储油斗中,随满随倒。瓶内的清洗液用完之后,继续配制,重复清洗。

水龙头要小心腐蚀

卫生间的水龙头极其周边是最易出现污垢的地方。不锈钢水龙头镀铬表面容易出现光泽退化、白斑,龙头周边也易出现水垢污渍。水龙头根部与陶瓷盆接触的地方,也是容易藏污纳垢的地方。

清洗水龙头上的水垢,首先用清水冲龙头,缝隙处可以用软毛牙刷涂擦,并用软棉布抹干;然后再使用中性清洁剂涂抹在水龙头上,用软布洗净,使用废旧丝袜等摩擦缝隙、水龙头根部。最后再清理水龙头与陶瓷盆连接的缝隙处。